



В Сормовском районе в суд направлено уголовное дело по обвинению наркозависимого мужчины в убийстве пожилой женщины

Следственным отделом по Сормовскому району г.Н.Новгорода СУ СК РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с применением предметов, используемых в качестве оружия с причинением тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, утром 10 июня 2010 года злоумышленник пришел в квартиру на ул. Светлоярская к пожилой женщине, у которой ранее он выполнял работы по ремонту квартиры, с целью занять денег в сумме 1 тысячи рублей для покупки очередной дозы наркотиков. Так как денег у женщины не оказалось, обвиняемый с целью хищения золотых украшений сначала жестоко избил ее поленом, а затем нанес несколько ножевых ранений. Убедившись, что 76-летняя женщина мертва, он снял с нее золотые серьги и кольцо, причинив ущерб на сумму свыше 6 тысяч рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Нижегородский областной суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/788894>